

中国企业在澳制作假文凭被查

5700澳元可买“原本”证书 涵盖42所大学53家技校

澳大利亚新闻集团3月30日披露，新南威尔士州警方对一个专门制作假学位和文凭的中国造假公司展开调查，他们发现澳大利亚各顶尖高校的学历证书都可在该公司以数千澳元买到。

这一名为“海外留学生助理HD”的中国公司从去年9月开始在一些中文社交媒体上打广告称，可制作“所有顶尖大学的资格证书”，包括提供全澳42

所大学和53家技校的学历证书。公司还表示，他们使用的羊皮纸和大学正规证书使用的纸质来自同一个供应商，学生仅需5700澳元（约合人民币2.7万元）就可买到“原本”证书，3700澳元（约合人民币1.7万元）可买到“副本”。

此外，该公司还宣称能制作澳大利亚高校的入学通知书，部分辍学的留学生还被指从该公司购买伪造的医疗证

明，以获得学费的全额退款。

报道称，目前尚不清楚“海外留学生助理HD”在本地运营了多久，该公司没有网址可循。

澳教育部当天发表声明说，高等教育质量标准署和职业教育与培训管理署已获悉这一指控，并表示伪造证书及相关活动属刑事犯罪，必将严肃处理。

以色列宣布 申请加入亚投行 “朋友圈”扩员至50国

据以色列外交部网站3月31日报道，以色列总理内塔尼亚胡31日以代行财长的身份正式签署了以创始成员国身份加入亚投行的申请。

以色列外交部在一份声明中说，以色列意识到加入这样一个亚洲国家间组织的重要性，因而由外交部发起了申请加入亚投行的程序。成为亚投行成员国的以色列将向国内的企业在基础设施建设领域提供更多的机遇，亚投行将在合作过程中向这些建设项目提供贷款援助。

亚投行是由中国倡导、专为亚洲量身打造的基础设施开发性机构，总部将设在北京。2014年10月，中国、印度等21个亚投行首批意向创始成员国签署了《筹建亚投行备忘录》。

拟加强与日本军事合作 印防长参观“出云”号

3月31日，印度防长马诺哈尔·帕里卡尔在日本海上自卫队横须贺基地参观了日本海上自卫队最大驱逐舰“出云”号直升机驱逐舰。

据报道，印度正考虑采购两架日本US-2水陆两栖飞机。日本防务相古元与帕里卡尔在东京讨论了有关军事合作问题。两人还确认将加强海洋安全领域的合作，并同意日本海上自卫队继续参加美印两国举行的海上联合训练。

帕里卡尔在出访日本前曾表示，印度“对日本的国防技术非常感兴趣”，特别是常规潜艇方面。

据日本媒体报道，日本首相安倍晋三3月30日与帕里卡尔会谈，安倍在会谈中强调日印合作对两国的国家利益乃至地区和平稳定都“非常有意义”。双方就强化日印关系达成共识。

伊拉克政府军 收复提克里特

伊拉克总理阿巴迪3月31日宣布，经过与极端组织“伊斯兰国”武装分子的多天激烈战斗，伊军队当天收复北部萨拉赫丁省首府提克里特。

阿巴迪当天通过伊拉克国家电视台发表讲话，宣布成功收复提克里特。目前伊军正在进一步肃清提克里特城区，拆除武装分子安装的大量爆炸装置。

提克里特位于伊首都巴格达以北约170公里，是伊前总统萨达姆的家乡。去年6月初伊拉克严重武装冲突爆发后，“伊斯兰国”武装分子攻陷了提克里特。

奥巴马解除禁令 恢复对埃及军援

美国总统奥巴马3月31日与埃及总统塞西通电话时说，他将允许向埃及交付F-16战斗机武器装备，同时寻求继续向埃及提供年度军事援助。

奥巴马在通话中告知塞西，他将解除自2013年10月以来实施的行政禁令，允许向埃及交付F-16战斗机、“鱼叉”式导弹和M1A1坦克部件。同时，他将要求国会每年向埃及提供13亿美元军事援助。

埃及军方2013年7月解除穆尔西的总统职务，美国当年10月决定暂停部分对埃及援助，包括暂停交付一些大型军事装备。

视频抨击李光耀 新加坡少年受审

新加坡一名16岁少年因涉嫌发布攻击前总理李光耀以及基督教的视频受到指控。他3月31日出庭受审。

阿莫斯·叶3月29日遭逮捕。他涉嫌在网上发布一段视频，拿李光耀去世“说事儿”，抨击这名新加坡建国总理。警方说，他们收到20多份报告，举报视频包含“麻木不仁和诋毁言论”内容。警方高官陈才禧说：“任何上传攻击性内容、涉嫌故意伤害他人宗教和种族感情的人，都将根据法律受到严肃处理”。

根据新加坡去年新出台的《防止骚扰法案》，阿莫斯共受到3项罪名指控，包括“发布威胁、侮辱以及污蔑性信息”、“故意伤害他人宗教或种族感情”以及传播淫秽内容。如果第一项骚扰罪名成立，阿莫斯将面临至多5000新币罚金；如果第二项罪名成立，他将面临最高3年监禁；如果第三项罪名成立，他将至多入狱3个月。



首批从也门撤离务工人员抵达北京

3月31日晚8点10分，首批从也门撤离的104名中国务工人员，乘坐波音777飞机，从埃塞俄比亚抵达北京首都机场。同胞们手持五星红旗，举着“感谢祖国”的横幅面带微笑走出机场。这104人都是中建国际装备有限公司的职工，经过数天奔波和11个小时的长途飞行，他们终于回到了自己的祖国。

日本《外交蓝皮书》“深刻反省”摆姿态

据日本媒体报道，共同社3月31日获悉了日本外务省汇总的2015年版《外交蓝皮书》草案。其中设置了回顾战后70年来日本作为和平国家的步伐这一条目，明确写入了对于“过去那场大战的深刻反省”。

据分析，在记录日本外交活动的年度报告——《外交蓝皮书》中写入“深刻反省”，目的是给人以安倍政府正视过去历史的印象。为了加强对外传播力度，

还制作英文版全文，为9年来首次。

草案称，中国是“隔东海相望的邻国，处于难舍难分的关系”。草案中把韩国定位为“最重要的邻国”。不过，另一方面，关于“竹岛”（韩国称独岛），草案称“无论是历史上还是国际法上都是日本的‘固有领土’”。

草案中也提及中国公务船驶入钓鱼岛附近一事，写入了“坚决保卫领土、领海和领空”的决心。

而早在2014年4月4日，日本政府发布2014年版《外交蓝皮书》时，就声称对钓鱼岛拥有主权。对此，我国外交部发言人洪磊表示，在钓鱼岛和东海采取单方面行动挑起事端、改变现状的不是他国，正是日本自己。

洪磊表示，无论日方试图以何种手段混淆视听，都无法改变钓鱼岛属于中国这一客观事实，也不会动摇中方维护国家领土主权的坚定意志。

最猛空袭：萨那天空要被点燃了

“果断风暴”进入第六天 沙特称地面部队随时参战

沙特阿拉伯牵头的联军“果断风暴”空袭行动3月31日进入第六天。也门首都萨那居民说，当天空袭是连日来最为猛烈的袭击。

沙特阿拉伯军方发言人说，目前沙特及其盟国暂不向也门派遣地面部队，但地面部队已做好随时参加战斗的准备。

击中导弹库浓烟滚滚

在当天清晨的空袭行动中。忠于前总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫的共和国卫队在萨那南部的导弹库被击中，猛烈爆炸声响起，整个萨那被浓烟笼罩。

30岁的阿姆鲁·阿姆拉尼说：“这是我这辈子听到过的最猛烈空袭，萨那的天空都要被点燃了。”28岁的阿西姆·萨布里说：“我们一整天都处于恐惧之下……爆炸声让我们根本睡不着。”

目击者称，空袭还击中了萨那北部一处军火库。在南部达利镇，联军空袭了胡塞武装和共和国卫队的两处营地，

现场黑烟滚滚。

联军还空袭了南部城市塔伊兹的共和国卫队空军基地。在也门和沙特的边境地区，胡塞武装和沙特部队用大炮和火箭炮展开对攻。

盟军地面部队已待命

沙特军方发言人艾哈迈德说，沙特军队制定了打击也门胡塞武装的完整作战方案，包括陆、海、空对抗和心理战等，但当前沙特及其盟国的主要行动是空中打击。

他说，一旦需要，盟军会派出地面部队。目前，地面部队已在沙特边境地区集结，处于待命状态。

艾哈迈德说，沙特军队已控制也门所有港口。在回答关于红十字国际委员会的飞机无法进入也门提供救援的提问时，艾哈迈德说，盟军欢迎各种人道主义救援，但需通过外交机构有序进行。

也门政府盼地面介入

也门国防部说，沙特阿拉伯等国战机3月30日凌晨在空袭也门胡塞武装目标时误炸了一处位于也门西北部哈贾省的难民营，造成至少40人死亡、250多人受伤。

联合国秘书长潘基文发表声明，对也门境内的军事行动造成平民伤亡深表担忧。

艾哈迈德说，胡塞武装从居民区向联军战机发起攻击，迫使联军战机不得不回击。“民兵武装试图隐匿人群中，联军在竭尽全力避免平民伤亡。”

胡塞武装方面则指责，沙特的“入侵”伤害了无辜的也门百姓。

也门外交部长里亚德·亚辛接受采访时被问及，是否希望阿拉伯国家地面部队介入。亚辛回答说：“当然，我们请求他们这么做，并尽快介入，以保护基础设施和拯救在多个城市被包围的也门人。”

（本版稿件据新华社）